



CRNA GORA
GLAVNI GRAD PODGORICA
**Sekretarijat za planiranje prostora
i održivi razvoj**
Sektor za planiranje prostora

Ul. Vuka Karadžića br.41
81000 Podgorica, Crna Gora
Telefon: 020/ 625-637, 625-647
Faks: 020/ 625-680
e-mail:
sekretarijat.planiranje.uredjenje@podgorica.me

Broj: 08-332/21-Sl.
Podgorica, 22. mart 2021. godine

IZVJEŠTAJ

O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POSTAVLJANJU, ODNOSNO GRAĐENJU I UKLANJANJU POMOĆNIH OBJEKATA NA TERITORIJI GLAVNOG GRADA PODGORICE

Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice je stavljen na javni uvid svim zainteresovanim građanima Zaključkom gradonačelnika Glavnog grada Podgorice, aktom broj 01-018/21-1375 od 26. februara 2021. godine, kojim je utvrđen Nacrt Odluke i stavljen na javnu raspravu, u trajanju od 15 dana, počev od 01. marta 2021. godine zaključno sa 15. martom 2021. godine. U ovom periodu, Nacrt Odluke je bio izložen u prostorijama Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, ali i objavljen na web stranici Glavnog grada Podgorice (www.podgorica.me). Pisane primjedbe i sugestije na Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada, zainteresovana lica su dostavljala Sekretarijatu za planiranje prostora i održivi razvoj, ul. Vuka Karadžića br. 41 i na e-mail adresu sekretarijat.planiranje.uredjenje@podgorica.me. Javna rasprava povodom Nacrta Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice je zaključena 15. marta 2021. godine.

Centralna javna rasprava povodom Nacrta predmetne Odluke, održana je 10. marta 2021. godine, u sali gradskog parlamenta, u Podgorici, sa početkom u 12.00 časova. Centralnu javnu raspravu su vodili sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, gospodin Miljan Barović i gospodin Dejan Mugoša, predstavnik Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj. Centralnoj javnoj raspravi prisustvovao je i Dušan Nikić, takođe predstavnik Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.

Na centralnoj javnoj raspravi povodom Nacrta predmetne Odluke nije bilo zainteresovanih građana i predstavnika medija.

U toku trajanja javne rasprave ukupno je pristigla jedna primjedba i ista je sastavni dio ovog Izvještaja. Primjedbu na Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice podnijeli su predstavnici preduzeća „Euro Petrol CG“ d.o.o.

U prilogu ovog Izvještaja je odgovor na primjedbu pristiglu tokom trajanja javne rasprave.

ZABILJEŠKU SAČINIO
Dušan Nikić, dipl. politikolog



SEKRETAR
Miljan Barović, dipl. prostorni planer

NACRT ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POSTAVLJANJU, ODNOSNO GRAĐENJU I UKLANJANJU POMOĆNIH OBJEKATA NA TERITORIJI GLAVNOG GRADA PODGORICE
Odgovori na primjedbe sa javne rasprave

Br.	Podnosilac	Kratak opis primjedbe	Odgovor
1	EURO PETROL CG	Mogućnost izgradnje bunara za potrebe autopraonice i za navodnjavanje zelenih površina u okviru kompleksa benzinske pumpe	DJELIMIČNO SE PRIHVATA - Izgradnja bunara se dozvoljava, u slučajevima kada ne postoje kapaciteti na vodovodnoj mreži za što je potrebno dostaviti potvrdu nadležnog preduzeća „Vodovod i kanlizacija“ d.o.o. Podgorica.